
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Ist Peter im Krankenhaus gewesen?

Benutzen Sie Futur II für Ihre Vermutungen und sprechen Sie mit dem Partner.

A: Ist Peter im Krankenhaus gewesen? 
B: Ja, er wird (wohl) im Krankenhaus gewesen sein.

Lösung: 

01. Ja, er wird (mir) das Geld (wohl) überwiesen haben. 

02. Ja, sie wird (wohl) den Brief abgeschickt haben. 

03. Ja, er wird (wohl) schon wieder abgereist sein.  

04. Ja, sie wird (wohl) den Arbeitsvertrag schon unterschrieben haben. 

05. Ja, es wird (wohl) schon angekommen sein. 

06. Ja, er wird (wohl) schon angefangen haben. 

07. Ja, er wird (wohl) Andrea angerufen haben. 

08. Ja, er wird (wohl) schon nach Schweden gefahren sein. 

09. Ja, sie wird (wohl) schon eingekauft haben. 

10. Ja, sie wird (wohl)  ihrem Mann alles erzählt haben.
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